



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL
din 24 septembrie 2019

În baza dispoziției nr.558/16.09.2019 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 24.09.2019, ora 16⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Moraru Ștefan
11. Tudor Lucica
12. Mocanu Marian
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pentru o perioadă de cel mult 3 luni.

Doamna consilier local, Tudor Lucica, propune pe domnul consilier local, Moraru Ștefan.

Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei consilier local, Tudor Lucica, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, astfel că domnul consilier local, Moraru Ștefan, este ales președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, adoptandu-se în acest sens, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Moraru Ștefan, dă citire ordinii de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea proiectului ordinii de zi, cu proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. SA”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect-pilot – “Construire sală de educație fizică școlară, Școala Gimnazială “SPIRU HARET” (locația nr.2) în oraș Însurăței, strada Nicolae Bălcescu nr.5, județul Brăila, ale cărei elemente vizează interesul public și constituie o problemă urgentă a cărei reglementare nu poate fi amânată.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 privind conflictul de interese, din O.U.G.nr.57/2019 –Codul administrativ.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 28.08.2019, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită primarul orașului Însurăței să prezinte proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Însurăței, în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru Evaluarea și Asigurarea Calității, din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că potrivit Legii Educaţiei Naţionale nr.1/2011 Consiliul Local al Oraşului Însurăţei îşi desemnează reprezentanţii în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de la nivelul oraşului Însurăţei.

Consiliile de Administraţie asigură conducerea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de la nivelul oraşului Însurăţei şi conlucrează cu autorităţile publice locale, iar Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii stabilesc şi urmăresc respectarea standardelor de calitate pentru funcţionarea acestora şi a programelor de studii.

Solicită Consiliului Local să formuleze propuneri pentru desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului Însurăţei, în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii.

1. Pentru Consiliul de Administraţie al Liceului Tehnologic "Nicolae Titulescu" Însurăţei:

- domnul consilier local, Marian Mocanu, propune pe doamna Tudor Lucica, consilier local
- domnul consilier local, Moraru Fănel, propune pe domnul Lipan Ionel, consilier local

Se supun votului consilierilor locali cele două propuneri care sunt adoptate în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

Pentru Comisia de Evaluare şi Asigurarea Calităţii din cadrul Liceului Tehnologic "Nicolae Titulescu" Însurăţei:

- domnul consilier local, Costea Laurenţiu propune pe domnul Dudulea Mircea-Lucian, consilier local

Se supune votului consilierilor locali propunerea care este adoptată în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

2. Pentru Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale „Spiru Haret” Însurăţei:

- domnul consilier local, Beju Ionel, propune pe domnul Gheorghe Ion, consilier local
- doamna consilier local, Tudor Lucica, propune pe domnul Moraru Ştefan, consilier local

Se supun votului consilierilor locali cele două propuneri care sunt adoptate în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

Pentru Comisia de Evaluare şi Asigurarea Calităţii din cadrul Şcolii Gimnaziale „Spiru Haret” Însurăţei:

- domnul consilier local, Dumitru Ionel, propune pe domnul Ciocoi Ştefan, consilier local

Se supune votului consilierilor locali propunerea care este adoptată în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

3. Pentru Consiliul de Administraţie al Grădiniţei „Ion Creangă” cu program normal Însurăţei:

- domnul consilier local, Gheorghe Ion propune pe doamna Carşote Florentina, consilier local

Se supune votului consilierilor locali propunerea care este adoptată în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

Pentru Comisia de Evaluare şi Asigurarea Calităţii din cadrul Grădiniţei „Ion Creangă” cu program normal Însurăţei:

- domnul consilier local, Mocanu Marian, propune pe domnul Dumitru Ionel, consilier local

Se supune votului consilierilor locali propunerea care este adoptată în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafaţă cu titlu oneros asupra terenului în suprafaţă de 986 mp, aparţinând domeniului privat al Unităţii Administrativ-Teritoriale Însurăţei, judeţul Brăila, situat în intravilanul oraşului Însurăţei, cvartal 143, Parcela 2101 lot.32, str. Moise Grozea nr.27, număr de carte funciară 83049, în favoarea doamnei ADAM VALERICA, proprietarul construcţiei potrivit contractului de vânzare autentificat sub nr. 1613/01.08.2019.

Primarul oraşului Însurăţei, domnul Gheorghe Ionel, arată că terenul din intravilan în suprafaţă de 986 mp, aparţinând domeniului privat al Unităţii Administrativ-Teritoriale Însurăţei, cu identificatorii amplasamentului menţionaţi în titlul proiectului, a făcut obiectul contractului de suprafaţă încheiat cu Constantinescu Stana şi autentificat de notarul public sub nr.1750/17.09.2018.Pe terenul amintit a fost edificată de către Constantinescu Stana construcţia notată cu C.1-locuinţă în suprafaţă de 66 mp, cu aceeaşi identificatori şi care a fost vândută doamnei Adam Valerica în baza contractului de vânzare autentificat sub nr. 1613/01.08.2019.Aceasta din urma prin cererea înregistrată la Primăria oraşului Însurăţei cu nr.7597/01.08.2019, în calitate de proprietar al construcţiei, a solicitat aprobarea constituirii unui drept de suprafaţă cu titlu oneros asupra terenului.

Nefiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform O.U.G. nr.114/2018, pentru obiectivul de investiții „Construire grup sanitar la Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că trebuie actualizate devizele generale și aprobați indicatorii tehnico-economici pentru cele patru obiective de investiție finanțate prin PNDL, ca urmare a adoptării Instrucțiunii nr.1/2019 care modifica Instrucțiunea președintelui Agenției Naționale pentru Achiziții Publice nr. 2/2018 privind ajustarea prețului contractului de achiziție publică, în vederea punerii în aplicare a prevederilor art.71 din O.U.G. nr.114/2018 prin care s-a stabilit, în perioada 1 ianuarie 2019-31 decembrie 2019, pentru domeniul construcțiilor, salariul de bază minim brut pe țară în plată la suma de 3.000 lei lunar.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.4 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform O.U.G. nr.114/2018, pentru obiectivul de investiții „Modernizare străzi în orașul Însurăței, județul Brăila- etapa a II-a”.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.5 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform O.U.G. nr.114/2018, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și extindere Grădinița sat Lacu Rezii, oraș Însurăței, județul Brăila.”

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.6 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați conform O.U.G. nr.114/2018, pentru obiectivul de investiții „Construire Campus școlar în cadrul Grupului Școlar Industrial Însurăței (Liceul Tehnologic „Nicolae Titulescu”).”

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.7 a ședinței.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 lit. A și B din Hotărârea Consiliului Local nr.84/24.11.2009 privind reglementarea circulației pe drumurile publice de pe raza U.A.T.Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, pentru desfășurarea în condiții de siguranță a circulației pe drumurile publice, propun modificarea și completarea HCL nr.84/24.11.2009, prin introducerea de indicatoare, marcaje rutiere și dispozitive de limitare a vitezei, așa cum sunt prezentate în conținutul dispozitivului proiectului de hotărâre. De asemenea, Poliția Orașului Însurăței și - a exprimat acordul privind instalarea acestora.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune pentru siguranța elevilor, ca microbuzele școlare să-i debarce în curtea școlii.

Domnul consilier local, Moraru Ștefan, propune ca șanțurile de pe strada Tineretului în zona liceului să fie acoperite pentru parcare.

Domnul primar își exprimă acordul cu realizarea investiției și includerea acesteia în lista de investiție pentru anul viitor.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.8 a ședinței.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2019.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, rectificarea a intervenit ca urmare a majorării prevederilor bugetare la capitolul salubritate, cu suma de 80.000 lei. Sunt cheltuieli mari cu depozitarea gunoierului la Muchia și plăți către Tracon.

Informează Consiliul Local despre licitația organizată la nivel județean pentru atribuirea serviciului de salubritate în gestiune delegată a operatorului regional.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.9 a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. SA”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect-pilot – “Construire sală de educație fizică școlară, Școala Gimnazială “SPIRU HARET” (locația nr.2) în oraș Însurăței, strada Nicolae Bălcescu nr.5, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, având în vedere adresa Companiei Naționale de Investiții prin care ne solicită documentele pentru realizarea obiectivului de investiție menționat, se impune adoptare acestui proiect.

Conform procedurilor de finanțare reglementate de Ordonanța Guvernului nr.16/19.08.2014 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I. SA”, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al orașului Însurăței va asigura cheltuielile pentru racordurile la utilități (electrică, apă, canal, etc.).

De asemenea, această investiție este un proiect tip, iar noi am solicitat în 2009 construire sală de educație pentru cele 2 locații ale Școlii Gimnaziale „Spiru Haret” Însurăței, din care una s-a realizat.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

Se prezintă Raportul Serviciului financiar contabil privind stadiul încasării impozitelor și taxelor locale pe 6 luni, precum și măsurile dispuse pentru încasarea acestora.

Doamna Lipan Marioara, șef Serviciu financiar contabil, informează Consiliul Local despre faptul că acest raport este elaborat conform situațiilor financiare pe care le transmite MFP, cu precizarea că 56% reprezintă totalul veniturilor, venituri proprii încasate sunt mai mari în prima parte a anului, când contribuabilii plătesc 100% impozitele și taxele locale, la sfârșitul anului, la ultimul termen scadent –septembrie, sunt încasări mai mici.

Domnul consilier, Beju Ionel, întreabă dacă se mai publică lista contribuabililor răi platnici.

Domnii consilieri, Moraru Fănel și Mocanu Marian, propun afișarea listei contribuabililor răi platnici, dacă legea prevede.

Doamna Lipan Marioara, șef Serviciu financiar contabil, informează că s-a procedat și la executări silită, precum poprire salarii și pensii, aplicarea sechestrului pe bunuri și scoaterea la licitație publică a acestora.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se dă citire adresei ISJ Brăila nr.10784/10.09.2019 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.8852/10.09.2019 prin care se solicită transmiterea unităților de învățământ propuse pentru reorganizare pentru anul școlar 2020-2021. Domnul primar, Gheorghe Ionel propune ca rețeaua școlară pentru anul școlar 2020-2021, la nivelul UAT Însurăței, să rămână aceeași ca în anul școlar 2019-2020, propunere aprobată în unanimitate, cu 15 voturi pentru.

Se dă citire cererii doamnei Ionescu Gabriela înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.8252/26.08.2019 prin care solicită concesionare teren în suprafață a 50 mp situat în intravilanul orașului Însurăței pe str.Șoseaua Brăilei pe care este amplasat construcția BRD.

Domnii consilierii solicită amânarea soluționării ei până la ședința următoare pentru a se obține clarificării de la petenta privind situația juridică a construcției, propunere aprobată în unanimitate, cu 15 voturi pentru.

Se dă citire cererii domnului Micu Marian înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.85577/03.09.2019 prin care solicită concesionare teren în suprafață a 5350 mp situat în intravilanul orașului Însurăței pe str. Agricultorilor nr.20, ca urmare a expirării contractului de concesiune.

Domnii consilierii propun organizarea de licitație publică prin care să se atribuie terenul în folosință, conform legii, propunere aprobată în unanimitate, cu 15 voturi pentru.

Se dă citire cererii subscrisei SC COZABUR SRL BRĂILA nr.124/28.08.2019 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr.8428/29.09.2019 prin care solicită concesionare teren pentru dezvoltarea unei afaceri.

Domnii consilierii solicită administratorului să prezinte documentele privind societatea, patrimoniul și situațiile financiare vizate de AFM la ședința următoare a CL.

Domnul consilier local, Gheorghe Ion, solicită pentru ședința din luna octombrie prezentarea raportului de activitate de către Biroul de poliție locală, din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Însurăței.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință multumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 24 septembrie 2019.

Președinte de ședință
Consilier,

MORARU ȘTEFAN

Contrasemnează secretarul general
al unității administrativ-teritoriale Însurăței,

PÎRLOG FĂNICA